

PREMIER LIGK 1 NNO - 5H ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΓΥΡΙΣΑΝ ΑΛΩΒΗΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ, ΜΕ ΕΠΤΑ!! ΕΛΛΗΝΕΣ ΟΙ ΚΡΟΑΤΕΣ ΚΑΤΕΒΑΛΑΝ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΚ.



Πρόγραμμα 6ης Αγωνιστικής
 Μπλακτάουν Σπάρτανς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ
 Μπόνιρινγκ - Σάδερλαντ Σαρκς
 ΧΑΚΟΑ - Μπλακτάουν Σίτι
 Παρραμάττα Ιγκλς - Σίδνεϊ Ολύμπικ
 Σκοπιανοί Ροκντέιλ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς
 Γούλονγκογκ Γουλφς - Μάνλι Γιουνάιτεντ



Οι Κροάτες, Σίδνεϊ Ολύμπικ

Συνεχίζοντας την αήττητη πορεία τους οι Δαίμονες του Μπλάκταουν κατάφεραν να γυρίσουν από την κόλαση και με δύο γκολ στις καθυστερήσεις γύρισαν το εις βάρος τους σκορ απέναντι στους Σέρβους που δεν είχαν τον Γιούνις λόγω αποβολής από το 36'.

Έπεσε ηρωικά το Σίδνεϊ Ολύμπικ στον εκτός έδρας αγώνα του με τους Κροάτες, που είχαν επτά!! Έλληνες στην ενδεκάδα και Νίκα - Μάνος σε μεγάλη μέρα..

Στραπάτσο για την ομάδα του Τόνι Ρεσίτι που δέχθηκε απροσδόκητη ήττα από τους Λύκους του Γούλονγκογκ, σ μεγάλη μέρα το Μένλι ισοπέδωσε την ΧΑΚΟΑ που κόλλησε στον πάτο του βαθμολογικού πίνακα, επί τέλους νίκη για τους Καρχαρίες με θύμα την πολύ καλή αλλά άτυχη ομάδα της Παρραμάττα.

Νίκησαν οι Σκοπιανοί τους Σπαρτιάτες που δεν κατάφεραν να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων μέσα στην έδρα τους..

σμένη ομάδα του πρωταθλήματος.
.. Και για τις δύο αποφάσεις του καλού διαιτητή του αγώνα που έδειξε την άσπρη βούλα στην μικρή περιοχή του Ολύμπικ, υπήρξαν αντιδράσεις και παράπονα από πλευράς Ολύμπικ. Ο Γιώργος Γιώτας υποστηρίζει ότι στο πρώτο πέναλτι ο διαιτητής εφ' όσον άφησε την φάση να εξελιχθεί μετά την παράβαση των κανονισμών μέσα στην περιοχή του Ολύμπικ και την απόκρουση του Χέντερσον δεν έπρεπε να επιμείνει στην απόφαση του να στηθεί η μπάλα στο σημείο του πέναλτι. Για το δεύτερο πέναλτι πιστεύει ότι υπήρξε παράβαση και σωστά σφυριχτηκε πέναλτι. Ο Γιάννης Μαυρίδης με τη σειρά του πιστεύει ότι και στις δυο φάσεις υπήρξε παράβαση κανονισμών αλλά στην πρώτη στο 5' της αναμέτρησης άλλος διαιτητής μπορούσε να αφήσει την φάση να εξελιχθεί μετά την απόκρουση του Χέντερσον..
.. Όσο τώρα αφορά τους καλύτερους σε απόδοση ποδοσφαιριστές.. Ο Γιώργος Γιώτας «δίνει» για καλύτερους τους Μάνο, Νίκα, Σταυρουλάκη, Φραγκογιάννη για τους Κροάτες και τους Παπαγγελόπουλο, Τσαταλιό για το Ολύμπικ. Ο Γιάννης Μαυρίδης με τη σειρά του πιστεύει ότι ο Μάνος ήταν όλα τα λεφτά και.. Νίκας, Σταυρουλάκης μία από τα ίδια. Δύο ποδοσφαιριστές που αν φόραγαν την φανέλα του Ολύμπικ μαζί και ο Μάνος, μπορεί το αποτέλεσμα να ήταν αντιστρόφως ανάλογο..
.. Οι δηλώσεις μετά αλλά και πριν τον αγώνα του Sydney United Sports Centre είναι αρκετά ενδιαφέρουσες..

Πριν τον αγώνα..
#Ντένις Φραγκογιάννης.. «Δεν θα φύγει το Ολύμπικ από το γήπεδο αν δεν μαζέψει τρεις

τουλάχιστον φορές την μπάλα από τα δίχτυα του»
#Γιώργος Σταυρουλάκης.. «Τι να σου κάνουν οι ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ που αδικούνται και αγωνίζονται σε μια ομάδα που δεν έχει ουσιαστικά διοίκηση. Που έχουν εξαφανιστεί οι αρμόδιοι, που κανείς δεν γνωρίζει ποιος είναι ο πρόεδρος, ο αντιπρόεδρος. Μια ομάδα που καθυστερεί εκνευριστικά τις πληρωμές των ποδοσφαιριστών. Να σίγουρα θα χάσουν το παιχνίδι. Τι μπορεί να κάνουν οι προπονητές, Λι και Ζορμπάς. Θέλουν ενίσχυση του έμφυκου υλικού αλλά σε ποιο να αποταθούν. Δυστυχώς θα πρέπει να το καταλάβουν οι ηρωικοί φίλοι της ομάδας όσοι έχουν απομείνει. Οι διοικούντες- ποιοι διοικούντες- δεν ενδιαφέρονται για την πρώτη ομάδα. Κάποιος μάλιστα από αυτούς που κινούν τα νήματα σε ανύποπτο χρόνο εικάζεται ότι είπε.. «As τελειώσουμε τελευταίο» Τι να σου κάνουν ποδοσφαιριστές της κλάσης και της εμπειρίας του Τσαταλιού, του Τριάντη, του Παπαγγελόπουλου, του Χάρη Γκαϊτατζή, του Σταματέλη, του Χέντερσον, αλλά και των τεχνικών της ομάδας που δεν βλέπουν το ανάλογο ενδιαφέρον από τους διοικούντες νυν και πρώην, που ενδιαφέρονται μόνο για τις μικρές ομάδες του συλλόγου, εκεί που αγωνίζονται οι κανακάρηδες, τα ανίψια και τα εγγόνια τους. Είναι άνοισο ο αποψινός αγώνας. Οι Κροάτες έχουν την νίκη στην τσέπη τους. Το σκορ φυσικά δεν το γνωρίζουμε.. αυτό εξαρτάτε από τις ορέξεις του Νίκα»

Μετά τον αγώνα..
#Θέμης Καλός.. «Δεν ήταν άσχημο το Ολύμπικ. Σίγουρα για μένα δεν ήταν για να χάσει με τρία γκολ διαφορά. Ίσως το 1-0 να ήταν δι-

καίτερο αποτέλεσμα. Για τα δύο πέναλτι έχω τις αντιρρήσεις μου»
#Κώστας Τσαταλιός.. «Όταν χάνεις τόσες ευκαιρίες στο τέλος τιμωρείσαι. Θέλω να δω τις φάσεις των δύο πέναλτι»
#Δημήτρης Δημητρίου.. «Σας διαβάζω. Δεν χάνω έκδοση. Έχετε δικιο σε όλα. Χρειαζόμαστε τώρα έναν στράικερ και έναν στο κέντρο. Παικταράδες να είναι και οι δύο. Έγινε όπως τα λέγατε. Δεν φυλάχτηκαν σωστά δυο τρεις ποδοσφαιριστές της Γιουνάιτεντ και μας έκαναν τη ζημιά»
#Λάκης Νικολάου.. «Περιμένα περισσότερα από τη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Το Ολύμπικ ήταν καλό στο πρώτο ημίχρονο. Στο δεύτερο μέτρησε η αξία των παικταράδων που διαθέτουν οι Κροάτες. Αυτοί ήταν η διαφορά»
#Ιάκωβος Πλέσσας.. «Υπήρξε διαφορά ποιότητας και αξίας στις δύο ομάδες. Το Ολύμπικ έκανε τέσσερις ευκαιρίες στο πρώτο ημίχρονο και αυτό ήταν όλο. Η Γιουνάιτεντ πάει για πρωτάθλημα. Εμείς.. να αποφύγουμε τις τελευταίες θέσεις»
#Παναγιώτης Νίκας.. «Όσο μας βρίζουν, τόσο μας πωρώνουν και τους ευχαριστούμε γι αυτό. Τρία και λίγα ήταν. Στον δεύτερο γύρο δεν θα σταματήσουμε σ αυτόν τον αριθμό.. θα πάμε ποιο πάνω»
#Θιο Κοφινάς.. «Δεν μπορεί το Ολύμπικ να σταθεί απέναντι μας. Έχουμε καλύτερη ομάδα μέσα και έξω από τον αγωνιστικό χώρο»
#Γιάννης Φραγκογιάννης.. «Αυτός ο σύλλογος είναι ο μοναδικός που λειτουργεί σε επαγγελματίες βάσεις στην κατηγορία αυτή. Το Ολύμπικ προσπάθησε αλλά.. αυτό δεν αρκεί»
#Νίκος Σταυρουλάκης.. «Θα ήθελα να

είχα συμπαίκτης κάποια από τα παιδιά του Ολύμπικ. Που ξέρεις μπορεί να γίνει κι αυτό του χρόνου με το καλό»
#Τόμας Μάνος.. «Τη δουλειά μου έκανα όσο μπορούσα καλύτερα. Έχουμε να δεχτούμε γκολ πάνω από 360 λεπτά και θα προσπαθήσουμε να συνεχίσουμε έτσι. Έχουμε καλύτερο σύνολο αυτό δεν πρέπει να το αμφισβητεί κανένας. Έχουμε δέσει σαν ομάδα»
#Σαμ Κρίνσεβικ.. «Είναι θέμα για συζήτηση. Εμείς σύλλογος με Κροατικές ρίζες και ξεκινήσαμε με επτά Έλληνες ποδοσφαιριστές, την ίδια στιγμή που με Ελληνικές ρίζες ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ κατεβαίνει στον αγωνιστικό χώρο με πόμι (εγγλέζο) αρχηγό»
#Γιώργος Σταυρουλάκης.. «Έχει δικιο ο παράγοντας της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ποιος είναι τελικά αυτός ο Φοντάικ που μπαίνει πρώτος στο γήπεδο με το περιβραχιόνιο του αρχηγού και γιατί αγνοούνται ποδοσφαιριστές μας με περισσότερα χρόνια παρουσίας στην ομάδα και δέκα κλάσεις ανώτεροι του. Δεν σταματώ εδώ και ονομάζω. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος, Τσαταλιός, Τριάντης, Σταματέλης. Πρέπει να πάρει κάποιος επιτέλους πρωτοβουλία να αλλάξει αυτή η αδικία και το περιβραχιόνιο του αρχηγού να δοθεί σε ποδοσφαιριστή που το αξίζει»
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων..
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.. Μάνος, Μπίλιτς, Φραγκογιάννης, Κοφινάς, Νίκας (88' Βρίλιτς), Πάιν (75' Μίλεσκι), Γιουτάτο (80' Ντονατέλο), Σταυρουλάκης, Τανέσκι, Τριάντης, Βλίσμας.
Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος, Εγκερ, Φοντάικ, Γκαϊτατζής (Βράνικ), Σόρτζ, Σταματέλης, Τόμελιτς, Τριαντής (Γκριν), Τσαταλιός, Χ.Γκαϊτατζής.